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«Χαλί» το νέο ποδοσφαιρικό 
γήπεδο στο Φίλυρο
Απέκτησε νέο τεχνητό χλοοτάπητα, αλλά και σκέπαστρο και παραδόθηκε προς χρήση 
στους δημότες του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη

Μ
ια ακόμη σημαντική 
αθλητική υποδομή 
παραδόθηκε στους 
δημότες και τη νέα 
γενιά του τόπου. Ο 
λόγος για το νέο γήπεδο ποδοσφαίρου 
του Φιλύρου, το οποίο χάρις στις πα

ρεμβάσεις του δήμου Πυλαίας-Χορτιά
τη που ξεπέρασαν τις 550.000 ευρώ, 
απέκτησε νέο τεχνητό χλοοτάπητα, αλ
λά και σκέπαστρο και έγινε... πραγματι
κό χαλί για να υποδεχτεί τους νεαρούς 
ποδοσφαιρόφιλους της περιοχής.

Το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο του Φι
λύρου «εγκαινίασαν» ποδοσφαιρικά 
την Κυριακή οι ακαδημίες από όλα τα 
μέρη του δήμου στο 2ο τουρνουά ποδο
σφαίρου Φιλύρου «Ιωάννης Αντωνιά- 
δης», σε μια πραγματική γιορτή του 
αθλητισμού για μικρούς και μεγάλους!

«Αισθάνομαι δικαιωμένος κάθε φορά 
που η τοπική κοινωνία και ιδιαίτερα η 
νέα μας γενιά χαίρονται τα έργα μας 
στον δήμο μας. Το δημοτικό κλειστό 
γυμναστήριο του Φιλύρου, αλλά και το 
νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο είναι σημαν
τικές αθλητικές υποδομές που ολοκλη
ρώσαμε μόλις τα τελευταία χρόνια και 
τις χαίρονται αλλά και τις αξιοποιούν οι 
μικροί και οι μεγαλύτεροι συμπολίτες 
μας. Εμείς από τη μεριά μας δεσμευό
μαστε να συνεχίσουμε το δημιουργικό 
μας έργο σε όλες τις γειτονιές του δή
μου μας», σημείωσε στον χαιρετισμό

του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη 
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη συνέχεια ο δήμαρχος, μαζί με 
την αντιδήμαρχο Αθλητισμού, Νεολαί
ας και Εθελοντισμού Σοφία Σαουρίδου 
και τους ανθρώπους της ΑΕ Φιλύρου 
τίμησαν τα νέα παιδιά που διακρίνονται 
στον αθλητισμό, αλλά και τις επιστή
μες.

- Τον Μενέλαο Ράπτη, τον Αριστού
χο Υπότροφο στο κολλέγιο αστρεοφυ- 
σικής των Η.Π.Α. Franklin & Marshall, 
μέλος της ερευνητικής ομάδας της NA
SA

- Τον Κωνσταντίνο Μίγκα, τον Έλ
ληνα αστροφυσικό διδάκτορα του Ιν
στιτούτο Αστρονομίας του Πανεπιστη

μίου Βόννης
- Τον Χρυσσόστομο Μήλιο, που κα

τάκτησε Τρία χρυσά μετάλλια σε πα
νευρωπαϊκό επίπεδο στο Tae Kwon Do.

- Την Ιωάννα Νικολάίδου, που κέρδι
σε Χρυσό μετάλλιο σε πανευρωπαϊκό 
επίπεδο στο Tae Kwon Do.

- Την Πηνελόπη Καραμπείδου, που 
αναδείχτηκε Πρωταθλήτρια Ελλάδος 
στην κατηγορία BC3 και κέρδισε χρυσό 
μετάλλιο στο Παγκόσμιο Open που 
πραγματοποιήθηκε στο Dubai, στο 
Boccia.

- Την Ανδριάνα Αϊβαζίδη, που κέρδι
σε Τρία χρυσά μετάλλια σε πανελλήνιο 
επίπεδο στην κολύμβηση(ύπτιο, ελεύ
θερο).

- Επίσης η ομάδα της ΑΕ Φιλύρου 
ανακύρυξε τον Γεώργιο Μπούτσιο σε 
«επίτιμο πρόεδρο» του συλλόγου, τι
μώντας τον για τη προσφορά του στον 
αθλητισμό της περιοχής.

Το καλωσόρισμα στην εκδήλωση έγι
νε από την προϊσταμένη του τμήματος 
Αθλητισμού και Νεολαίας του δήμου 
Ολυμπία Καμπουρλάζου, ενώ χαιρετι
σμό απηύθυναν ο Γραμματέας της 
Αθλητικής Ένωσης Φιλύρου Πέτρος 
Νικολάίδης καθώς και η Αντιδήμαρχος 
Αθλητισμού, Νεολαίας και Εθελοντι
σμού Σοφία Σαουρίδου. Πολλές ευχαρι
στίες και στους εθελοντές Πολιτικής 
Προστασίας Φιλύρου, που βοήθησαν 
για την επιτυχία της εκδήλωσης.


